



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 22/07/2022 11:30

## Θεσσαλονίκη: Σε «Αντηρίδα» και «Λάμψη» τα έσοδα από το Panorama Charity Fun Run



### Παραδόθηκαν από το δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη στις δύο οργανώσεις

Με ευαισθησία προς τον συνάνθρωπο, ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη έδειξε για άλλη μία φορά έμπρακτα το ανθρωπινό πρόσωπό του, ενισχύοντας με τα έσοδα του βου «Panorama Charity Fun Run» τις προσπάθειες των συλλόγων που υποστηρίζουν τις ευαίσθητες κοινωνικά ομάδες.

Αυτό ήταν το μήνυμα της σεμνής τελετής που έγινε στο δημαρχείο Πανοράματος στη διάρκεια της οποίας ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης παρέδωσε τις επιταγές σε δύο συλλόγους της πόλης, που επιτελούν σημαντικό ανθρωπιστικό έργο: τον Σύλλογο Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα» που βοηθάει ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες του νοσοκομείου και τον Σύλλογο Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας «Η Λάμψη».

Πρόκειται για τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν από τις συμμετοχές των συμπολιτών μας στην αθλητική πρωτοβουλία «Panorama Charity Fun Run» που διοργανώνεται κάθε χρόνο «για καλό σκοπό» από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης και τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες».

«ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ μας ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΗΘΙΚΟ μας ΧΡΕΟΣ, να αναδεικνύουμε διαρκώς την αλληλεγγύη και την ανθρωπιά μας. Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος διαθέτουμε όλα τα έσοδα του "Panorama Charity Fun Run" για έναν ευγενή σκοπό: ενισχύουμε τις προσπάθειες των συλλόγων μας που υποστηρίζουν τις ευαίσθητες ομάδες του πληθυσμού. Με τον τρόπο αυτό, με τη συγκεκριμένη, αλλά και με άλλες ανθρωπιστικές πρωτοβουλίες ο δήμος μας δίνει την ευκαιρία στους συμπολίτες μας, και σε όλους τους Θεσσαλονικείς να ενισχύσουν τις προσπάθειες μας, στέλνει αυτούς τους κρίσιμους καιρούς προς όλους ένα μήνυμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. Ευχαριστώ από καρδιάς τον ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης και τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες», που στηρίζουν τις κοινωνικές μας πρωτοβουλίες, καθώς και τους

Διαφημίσεις Google

Αποστολή σχολίων

Γιατί αυτή η διαφήμιση; ▸



#### ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ** — 14:00  
Θεσσαλονίκη: Χωρίς λεωφορεία ΟΑΣΘ και τον Αύγουστο - Ποιες μέρες και ώρες



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ** — 13:50  
Θεσσαλονίκη: Ξεσπά η 30χρονη μητέρα - «Αντί να χαρώ κήδεμα το παιδί που γέννησα» (VIDEO)



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ** — 13:40  
Θεσσαλονίκη: Δωρεάν rapid test και την επόμενη εβδομάδα σε Πυλαία – Χορτιάτη



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ** — 13:30  
Έργα με κλειστές λωρίδες από αύριο σε δρόμο στη δυτική Θεσσαλονίκη



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ** — 13:20  
Θεσσαλονίκη: Κλιματιζόμενοι χώροι στη Θέρμη για τις μέρες του καύσωνα



**ΠΟΛΙΤΙΚΗ** — 13:10  
Μησοκόκης στην προέκταση

Στη συνέχεια ο κ. Καίτεζίδης παρέδωσε την οικονομική ενίσχυση στους Προέδρους των Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου «Αντηρίδα», ιατρό, Γεωργία Δερετζή και του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βορείου Ελλάδος «Λάμψη» Δημήτρη Σανδάλη. Το «παρών» τους στην εκδήλωση έδωσαν επίσης η Γραμματέας και ο προπονητής του Αθλητικού Συλλόγου Πανοράματος «Λέοντες» Δανάη Γεωργιάδου και Γιάννης Τσάκωνας καθώς και ο αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Νεολαίας Νίκος Παναγιωτίδης.

ADVERTISING

Άπαντες ευχαρίστησαν τον δήμαρχο κ. Καίτεζιδη και τους υπόλοιπους διοργανωτές για την επιτυχία αυτού του σημαντικού αθλητικού γεγονότος, ενώ εξέφρασαν τη συγκίνηση τους και τη βαθιά τους ικανοποίηση για την αναγνώριση από τον δήμο των προσπαθειών που χρόνια καταβάλλουν, σημειώνοντας ότι «πρόκειται για γενναιόδωρη χειρονομία κοινωνικής αλληλεγγύης που αποκτά στις μέρες μας μια επιπλέον συμβολική σημασία».

#### **ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ**

- **Θεσσαλονίκη: 24ωρη απεργία στον ΟΑΣΘ - Ακόμη μια μέρα χωρίς λεωφορεία η πόλη**
- **Θεσσαλονίκη: Επιχείρηση εκκένωσης κατάληψης στην Εγνατία - Τι βρέθηκε μέσα (ΦΩΤΟ)**
- **Αίσιο τέλος για 15χρονη που είχε εξαφανιστεί από τη Θεσσαλονίκη**
- **Αρχή καύσωνα με το θερμόμετρο στους 38 βαθμούς στη Θεσσαλονίκη**